

## **Перед судом предстала жительница Поспелихинского района, обвиняемая в убийстве своего супруга**



Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы Поспелихинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе предварительного следствия установлено, что 7 февраля 2023 года в одном из сел Поспелихинского района обвиняемая со своим супругом и малолетним ребенком пришли в дом родственников с целью отметить день рождения мужчины. В ходе застолья супруг приревновал жену к своему родственнику. В процессе конфликта женщина взяла нож и нанесла им мужу проникающее ранение в область живота. 48-летний потерпевший через некоторое время от полученных телесных повреждений скончался в медицинском учреждении.

В ходе предварительного следствия обвиняемая полностью признала вину в содеянном. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Поспелихинского района обвинительным заключением направлено

---

в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1784133>